

## VODÁCI

### Jana „vyřížovala“ zlato na Otavě

Sobota 4. září byla dnem, kdy se ve Strakonících konalo Mistrovství České republiky žáků ve vodním slalomu. Zúčastnili se ho i borci z Horšovského Týna. Na kajaku jel bojovat Toník Táborský, Ondra Halík a Jana Matulková. Jana si navíc přidala i singlkanoi, které se od letošní sezóny také věnuje.

Do bojů o medaile se napřed vložili kluci. Kajak mužů je nejvíce obsazovaná kategorie a nejinak tomu bylo i ve Strakonících. Takže konkurence byla opravdu veliká. Ondra s Toníkem zatím ještě zkušenosti sbírají, a tak rozhodně nepatřili k favoritům. A výsledek nakonec odpovídal jejich zkušenostem a tréninkovému úsilí. Ondra obsadil mezi mladšími žáky 28. a Toník 37. místo. Po obědě přišla na řadu Jana. Nejprve kajak, chvílička odpočinku a hned závod na singlkanoi, která ještě donedávna byla vyhrazená pouze mužům. Obě první jízdy zvládla bez větších chyb a vytvořila si tak dobrou pozici pro druhé jízdy. V nich si tak mohla dovolit riskantnější a rychlejší průjezdy. V kajaku se to podařilo. Na singlkanoi však jeden nepodařený záběr znamenal nemilosrdnou padesátisekundovou penalizaci za minutou branku. Nakonec Jana na kajaku vybojovala 7. místo mezi staršími žačkami. A mohla být s výkonem vcelku spokojená. Zato po sečení výsledků singlů se mohla opravdu radovat. Výborná první jízda jí stačila na získání prvního místa! Takže: mistryni České republiky na singlkanoi starších žaček je Jana Matulková z Horšovského Týna. Gratulujeme!!!



### Mistrovství České republiky dorostu ve vodním slalomu 11.9.2010 VELTRUSY Stříbrná medaile

Vyvrcholením sezóny pro dorostence byl dorostenecký mistrák, který se jel tento víkend na slalomovém kanále ve Veltrusích nedaleko Kralup na Vltavou. Z našich závodníků jeli ukázat co umí Jakub Hojda v kategorii dorostu starších a Jana Matulková (mistryně ČR-povolený start) mezi dorostenkami mladšími.



### Mistrovství České Republiky ve vodním slalomu pod Lipenskou Přehradou 28.-29.8.2010

Jako každý rok jsme se poslední víkend v měsíci srpnu vydali pod Lipenskou přehradu. Tady se jednou za rok pouští voda z přehrady pro konání několika mistrovských závodů. Hned pod přehradou se na slalomové trati jede poslední český a pohár ve slalomu a vrcholem sezóny je mistrovství republiky slalomářů i sjezdářů.

Naše výprava se zúčastnila slalomářských závodů.

Dvě naše posádky startovali v kategorii kanoi dvojic. Posádka Zdeněk Pivoňka s Robinem Kaňjakem se v sobotním závodě umístili na 14. místě. V nedělním mistrovském závodě dojeli na místě 13. Tím si zajistili 1. výkonnostní třídu pro příští sezónu a možnost startu v Českém poháru 2011.

Další naše posádka, ještě juniorská **Jakub Hojda-Tomáš Macášek**, se po úspěších na mezinárodních závodech blýskla i doma. V sobotním českém poháru se jako jediná juniorská posádka probodovala do elitní desítky našich nejlepších deblířů. Nedělní závod Mistrovství republiky pro Tomáše s Jakubem dopadl ještě o něco lépe. Do finále postupovali jako jediní junioři z desátého místa. Rychlou bezchybnou jízdou si ještě o jedno místo polepšili a brali na Mistrovství České republiky velice pěkné 9. místo.

Jediná naše zástupkyně v kajaku žen Michala Osochovská v sobotním závodě obsadila 18. příčku, v nedělním mistrovství si polepšila na místo 15.



V sobotu ráno začínal závod kategorií singlkanoi. Jakubovi se první jízda nevyvedla moc podle jeho představ, ale druhou to vše napravil. Konečně 4. místo mezi dorostenci staršími bylo sice malým zklamáním, ale i dost úspěch v silné konkurenci všech oddílů z republiky. Jakubovo hlavní kategorie, ale byla na řadě až odpoledne. Jana ve své kategorii kajakařek se mezi dorostenkami mladšími vůbec neztratila. Její snaha jí vynesla nádherné 8. místo. V odpoledním programu ještě pokoušela štěstí v kategorii singlkanoi. Tady jí štěstí na těžké trati moc nepřálo, po několika eskymáckých obrazech musela opustit loď a bylo po závodech, škoda. Odpolední program začal kategorií kanoi dvojic. Tady Jakub Hojda s Tomášem Macáškem bojovali o místa nejvyšší. Po první jízdě se Jakub s Tomášem usadili na druhém místě. To se jim podařilo udržet i v jízdě druhé.

Pro letošní rok se tedy stali vicemistry republiky v kategorii kanoi dvojic dorostu staršího **JAKUB HOJDA – TOMÁŠ MACÁŠEK**



Tak Ahoj Vodáci